
 

ANSA  Angol Hírszolgálat - 2005. 04. 28.

Olasz püspökök nyilatkozata szerint a genetikailag 
módosított organizmusokkal kapcsolatban további 

kutatásra van szükség

Róma: Egy, az olasz mezőgazdaságról 
szóló jelentésben olasz püspökök hangsú-
lyozták, hogy további adatok szükségesek a 
genetikailag módosított (GM) élelmiszerek 
hatásainak megértéséhez.

A Püspöki Konferencia (CEI)  
című jelentésében megjegyezte, hogy 

 Pillanatnyilag nehéz 
biztonsággal véleményt alkotni a témáról, mondja a beszámoló. Jóllehet a 
genetikailag módosított organizmusok szószólói azt állítják, hogy az új élelmiszer-
technológia a világ éhező tömegeinek hasznára lehet, veszélyei is vannak, 
nyilatkozta a CEI.

 „Nem szabad abba a tévedésbe esnünk, hogy azt hisszük: az új 
biotechnológia lehet a válasz a nyomor és az elmaradottság oly sok országban 
megjelenő, égető problémájára.” „Ezeknek a folyamatoknak a talán vissza-
fordíthatatlan volta és az a bizonytalanság, amely a genetikailag módosított 
organizmusokkal kapcsolatos, részleges ismereteinkhez kötődik, különösen 
óvatos hozzáállást és további kutatásokat kíván.” 

„Az ember munkájának gyümölcse és a Föld”

„különös figyelmet kell szentelni a genetikailag 

módosított organizmusoknak (GMO) az emberre és élőhelyére kifejtett lehetséges hatásai 

értékelésére biológiai, termelési, gazdasági és szociális szempontból”.

A Vatikánban 2003-ban tartott , genet ikailag módosított organizmusokkal 

fogla lkozó nemzetközi konferencia a  témában alkotott végleges állásfoglalás nélkül fejeződött be. 

Angelo Sodano bíboros

Angelo Sodano bíboros, vatikáni miniszter 
elmondta a konferencián, hogy számos katolikus 
egyetem tanulmányozza a genetikailag módosított 
szervezetekkel kapcsolatos legújabb fejleményeket 
azzal a szándékkal, hogy segítsék az Egyház erkölcsi 
állásfoglalásának kialakítását ezen a területen. A 
Vatikán támogatása nagyban segítené a GM-
termények és élelmiszerek pártolóit, akik szerint 
ezek segítenének megoldani az éhezés problémáját a 
világon.

Az eredeti dokumentum megtalálható:
http://www.checkbiotech.org/root/index.cfm
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Sok környezetvédő azonban úgy gondolja, hogy 
még nem végeztek elegendő kutatást ahhoz, hogy a 
genetikailag módosított szervezeteket biztonságosnak 
lehessen nyilvánítani. Azt is hangoztatják, hogy ha a GM-
növényeket egyszer elültetnék, megfékezhetetlenül szét-
terjednének.  

 - 
nyilatkozta Sodano. 

„Tisztelem az ökológusok elképzeléseit, akik nagy 

szolgálatot tesznek a természetnek, de azokat is tisz-telem, akik a 

GM-terményeket eszköznek tartják az éhezés elleni harcban”

Monsignor 
Elio Sgreccia

A konferencia egyik előadója, Monsignor Elio Sgreccia 
szintén tett egy utalást a Vatikán álláspontjára a genetikailag 
módosított szervezeteket illetően. Msgr Sgreccia azt mondta: 

  hangsúlyozta. 

 Sgreccia még hozzátette: az is alapvető 

„Az egyház bioetikája elvileg engedélyezi az élő szer vezetek módosítását, ha 

ez az emberiség érdekét szolgálja".
„Természetesen van ennek éhány feltétele,” 

„Mielőtt a GM-termékeket piacra dobják, meg kell vizsgálni, hogy 

veszélyesek-e az egészségre.” 
fontosságú, hogy a nagyközönség világosan láthassa a boltokban, melyik termék 
tartalmaz GM-alkotórészt. 

Egy másik veszély, amellyel szembe kell nézni, annak a lehetősége, hogy 
így vagy úgy, a GM-termények végül kiszorítják a hagyományos növényfajokat. 

  mondta.„Fenn kell tartani az élőlények sokféleségét a világon”
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